1. Středočeský kraj – území na jih od Prahy:
     a) povrch obecně + 1 konkrétní název:
     b) podnebí (oproti severní části): teplejší  x  chladnější,  více  x  méně srážek (z dvojice slov vyber jedno)
     c) Pěstují se zde hlavně náročnější plodiny.  ANO   x    NE

2. Středočeský kraj – co se zde těží a u jakého města:
3. Středočeský kraj – doplň názvy měst:
     a) vyrábí se zde osobní automobily:
     b) město, které je v seznamu UNESCO:

4. ______________________ jeskyně jsou součástí CHKO, která se nazývá _________________________.
5. Středočeský kraj – 2 hrady nebo zámky:

6. V ____________________________ a ______________________________ pánvi je hodně rybníků. 
     Jeden se jmenuje např. (nepiš ten největší): _____________________________

7. Jihočeský kraj – odpovídej:
     a) město na řece Lužnici:
     b) město (nepiš vesnici) v seznamu UNESCO:
     c) V Jihočeském kraji se nachází přehrada Lipno.   ANO   x   NE
8. Chodsko: a) které město je centrem Chodska:
                       b) 2 věci typické pro tuto oblast:

9. Plzeňský kraj:
     a) 2 pohoří:
     b) 1 přehrada + na jaké je řece:
     c) 1 jezero (nepiš největší):


10. zakroužkuj města ležící v Plzeňském kraji:
      Rokycany,       Sokolov,       Beroun,        Klatovy,       Třeboň,       Strakonice,       Plasy,       Lány

11. Plzeň:
     a) podnik Škoda – do jakého průmyslu se řadí:
     b) z potravinářského průmyslu je nejvýznamnější výroba _____________________
     c) po kom je pojmenované jedno z divadel:

12. Písek: a) kraj:
                  b) na jaké leží řece:
13. Lány – v jakém leží kraji a co o nich víš:


14. zakroužkuj města ležící ve Středočeském kraji:
      Kolín,        Domažlice,        Beroun,        Klatovy,       Most,       Strakonice,       Kladno,       Prachatice        

15. Temelín – co přesně to je a v jakém kraji:

